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3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0．5毫米黑色字迹签字笔作答。

一、单项选择题(本大题共l0小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．图示结构的弯矩图是错误的，因为

A.C结点不满足平衡条件

B.D结点不满足平衡条件

C.BD杆的弯矩图不应是曲线
D.CD杆的弯矩图应是水平线


2．图示桁架中，内力不为零的杆件是

A.BC杆

B.AB杆

C.时杆

D.BE杆


3．图示结构，线膨胀系数为α，AB杆温度上升T度，其它各杆温度不变，由此产生

的C点竖向位移(向上为正)等于


4．力法方程是

A.平衡方程

B.虚功方程

C.物理方程

D.几何方程

5．图示结构在荷载作用下，么截面弯矩等于
若将各杆抗弯剐度均增大一倍，则么截面弯矩为




7．位移法典型方程中的刚度系数是基本结构中附加约束发生的

A.单位位移引起的杆端力或杆端弯矩

B.单位位移引起的附加约束的反力或反力矩

C.单位荷载引起的杆端力或杆端弯矩

D.单位荷载引起的附加约束的反力或反力矩[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
8.图示单跨梁，B截面弯矩影响线的竖标
为

A.单位力作用于A点引起的A截面弯矩

B.单位力作用于A点引起的B截面弯矩

C.单位力作用于A点引起的B截面弯矩

D.单位力作用于B点引起的A截面弯矩


9．结构刚度矩阵中主对角线元素总是

A.大于零

B.大于或等于零

C.小于零

D.小于或等于零

10．若只增加作用于单自由度体系的动荷载幅值，则体系的

A.自振频率会增大

B.自振周期会延长

C.振幅不变

D.自振周期不变[[微信公众号：ikaoti]
二、填空题(本大题共l0小题，每小题2分，共20分)

11.图示梁，A支座竖向反力
=_________。


12．线弹性体系有四个互等定理，其中最基本的是_________。

13．用单位荷载法求结构某两个截面的相对转角时，单位力状态是在这两个截面上施

加_________。
14．图示梁(EI为常数)，AB秆A端的弯矩
=_________。


15．图示梁，AB杆B端的弯矩
=_________。

16．用力矩分配法计算图示结构，分配系数
=_________。


17．伸臂梁及其足截面弯矩影响线如图所示，在图示移动荷载作用下，五截面弯矩最大

值
=_________。

18．图示结构的荷载矩阵
=_________．


19．图示体系，EI=常数，其动力自由度个数为_________。

20．无阻尼单自由度体系在简谐荷载作用下发生共振时的荷载频率等于_________。

三、计算题(本大题共3小题，每小题8分，共24分)

21．用力法计算图示结构，作弯矩图。各杆杆长为l、脚为常数EI。


22.作图示粱A支座反力的影响线和B截面弯矩的影响线。[[微信公众号：ikaoti]


23.求图示梁的结构刚度矩阵。


四、分析计算题(本大题共3小题，每小题l2分，共35分)

24．求图示结构的文座反力，并作弯矩图、剪力图和轴力图。


25．用位移法计算图示结构，求么8杆么端弯矩
EI=常数。

[最新年份咨询qq593777558]
26．计算图示结构的自振频率和周期，并计算在图示荷载作用下稳态振动时质点的最大动位移（不计阻尼
）
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